



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ - 64/ 727 /2018

Wrocław, dnia 25.10.2018 r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa stentgraftów*”

### Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu Nr 7

Czy w Pakiecie nr 7 poz. 2 Zamawiający dopuści stentgraft o śr. dystalnej 14,5 mm zamiast 14 mm (pozostałe średnice i parametry zgodnie z wymogami Zamawiającego) ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści stentgraft o śr. dystalnej 14,5 mm zamiast 14 mm pozostałe średnice i parametry bez zmian.**

### Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu Nr 4

Czy zamawiający dopuści niskoprofilowy stentgraft oortalny brzuszny o parametrach:

- niskoprofilowy stentgraft nitynolowy do tętniaka aorty brzusznej o krętej, wąskiej anatomii
- system wprowadzający o średnicy 14-16F OD dla main body (zakres leczenia: 17-31) oraz 12-13F OD dla nóżki ipsilateralnej i kontralateralnej (zakres leczenia: 7-22 mm)
- system posiada zintegrowaną koszulkę hydrofilną, zbrojoną
- markery maksymalnego i minimalnego pokrycia pozwalają na dostosowanie długości nóżek ipsi i kontra podczas zabiegu tzw. „in-situ sizing” na obydwu nogach body
- kompletny zestaw do implantacji

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści stentgraft oortalny brzuszny o wyspecyfikowanych w zapytaniu parametrach.**

*Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jadwiga Raziuk*